



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylgazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02.12.2019

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02.12.2019

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση γενόμενης δαπάνης για κατάθεση στεφάνου.

Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κω/νος

ΘΕΜΑ 2^ο: Ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας στον Οργανισμό Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας.

Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κω/νος

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Ενημέρωση Δ.Σ. για τους εργαζόμενους , που απασχολούνται στους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου μας, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, στα πλαίσια του Προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» και την εκπροσώπηση τους από τον Σύλλογο μας στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 02/12/2019.

Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος

ΘΕΜΑ 2^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την καταγγελία μέλους μας Κα Μπασιά Ελένη.

Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κω/νος

ΘΕΜΑ 3^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

Εισηγητής : Γραμματέας κος Κούβαρης Γεώργιος

ΘΕΜΑ 4^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για τη ανάληψη μετρητών για τις διάφορες ανάγκες του Συλλόγου.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

- ΘΕΜΑ 5^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αγορά γλυκών στο Σύλλογο για τις ημέρες των Χριστουγέννων.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 6^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για έκδοση ημερολογίων 2020.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 7^ο** : Έγκριση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την πραγματοποίηση της ετήσιας Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης για τα τέκνα των μελών του Συλλόγου μας και διάθεσης πίστωσης ποσού για την πραγματοποίηση της.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 8^ο** : Έγκριση και λήψη απόφασης για την ετήσια εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας 2020, ορισμό ημερομηνίας κοπής αυτής και διάθεση πίστωσης ποσού για την πραγματοποίηση της.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 9^ο** : Έγκριση και λήψη απόφασης για την κλήρωση δωροεπιταγών επί των παρευρισκομένων μελών που θα παραστούν στην πρωτοχρονιάτικη πίτα και διάθεση πίστωσης ανάλογου ποσού.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 10^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης ή μη για την αγορά 5 ή 10 Τάμπλετ για την κλήρωση τους στην πρωτοχρονιάτικη πίτα και διάθεση πίστωσης ανάλογου ποσού για την πραγματοποίηση της.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 11^ο** : Έγκριση και λήψη απόφασης για την βράβευση και την χορήγηση επιταγών των 100€ και αναμνηστικών στα τέκνα των μελών του Συλλόγου, που εισήχθησαν στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:... , Δευτέρα και ώρα 12:30 στα γραφεία του Συλλόγου μας βάσει του Άρθρου 30§1 του Καταστατικού μας είναι η μηνιαία μας συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας.

Θα ξεκινήσουμε δύο θέματα. Έχουμε κάποια θέματα εκτός ημερησίας.

Παρόντες: Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, απών, λείπει εκτός Αττικής, Φερεντίνος Κωνσταντίνος... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ, Καπετανάκος Γιάννης, απών,, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, παρών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, δεν είναι, έχει ενημερωθεί, Αργυροπούλου Σταυρούλα, παρούσα, Μπαϊρά Μαρία, παρούσα.

1° Θέμα ΕΗΔ

Έγκριση γενόμενης δαπάνης 50,00€ για κατάθεση στεφάνου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ένα είναι για ένα στεφάνι που κατατέθηκε, Ραπτόπουλος Λεωνίδας που πέθανε, συνάδελφος και μέλος του συλλόγου μας, που ξαφνικά που έγινε. Και επειδή κατατέθηκε το στεφάνι, πρέπει να πάρουμε την έγκριση γιατί έχει κατατεθεί το στεφάνι για τον συνάδελφό μας. Αξία 50,00€. Είμαστε σύμφωνοι; Είμαστε σύμφωνοι.

2° Θέμα ΕΗΔ

Ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας στον ΟΠΑΝ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε και άλλο εκτός ημερησίας. Θα το βάλει η κα Αργυροπούλου.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Συνάδελφοι, πριν τρεις βδομάδες περίπου έγινε ένα Διοικητικό Συμβούλιο στον ΟΠΑΝ όπου από ό,τι μάθαμε θα γινόταν η ανάθεση σε ιδιώτη της καθαριότητας των πολιτιστικών και αθλητικών χώρων. Εγώ ενημέρωσα τον πρόεδρο του συλλόγου και μου είπε ότι θα παραβρεθούμε την άλλη μέρα εκεί. Εγώ πήγα αλλά δυστυχώς δεν ήταν κανένας από τον σύλλογο τον δικό μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα, Σταυρούλα. Τα επιμέρους θα τα συζητήσουμε μετά.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Το θέμα είναι ενημέρωση και συγχρόνως για το τι έγινε εκεί πέρα. Πώς να το πω; Καταγγελία;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ενημέρωση για το...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Για το συμβάν;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:...που έγινε για την καθαριότητα στον ΟΠΑΝ. Συνάδελφοι, προσέξτε με λίγο, επειδή εδώ και 4 χρόνια με την κα Αργυροπούλου γίνονται...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Συγγνώμη, δεν πρέπει εγώ να μιλήσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν θα πας στο επιμέρους γιατί θα πάμε και για ψήφισμα αν θα μπει. Επειδή γίνεται συνέχεια, κάθε μήνα έχουμε αυτό το πράγμα, όταν παίρνει την Ημερήσια, θα το συζητήσουμε αυτό που θέλει, αλλά είναι η τελευταία φορά. Όταν παίρνει την Ημερήσια, τότε θυμάται ότι έχουμε κάποιο θέμα να το βάλουμε Εκτός Ημερήσιας. Σας το λέω από τώρα και όπως μου ορίζει το Καταστατικό μου, εδώ και, είναι τρία χρόνια το προηγούμενο, και όπως είναι αυτό, ότι δεν πρόκειται να ξανασυζητηθεί. Ή τα στέλνει ή δεν συζητιέται τίποτα άλλο.

Πάμε στη συζήτηση του θέματος.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Συγγνώμη, να πω κάτι και εγώ, τη δική μου άποψη. Λοιπόν, εγώ είπα αρκετές φορές ότι θέλω πιο πριν ένα τηλέφωνο που να λέει ότι στις 2 του μήνα θα κάνουμε συμβούλιο, έχεις κάποιο θέμα; Εγώ δεν μπορώ να ξέρω πότε θα γίνει συμβούλιο, μπορεί να γίνει στις 10 του μήνα, μπορεί να γίνει στις 15 του μήνα. Εσύ μου έστειλες την Παρασκευή σε e-mail ότι τη Δευτέρα έχουμε συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ωραία. Δεν χρειάζεται να το... ωραία, άκου, έχουμε ένα συμβούλιο, άκου, Παράγραφος 30, έχουμε ένα συμβούλιο το μήνα. Δεν μπορείς να είσαι τέτοιο, γιατί άλλος μπορεί να είναι από εδώ, άλλος παραπέρα, άλλος σε νοσοκομείο. Από εδώ και πέρα μόλις θα τελειώσουμε το σημερινό, στέλνε μου τα θέματα. Τον λόγο έχει η κα Αργυροπούλου για το θέμα εκτός ημερήσιας που είναι η ιδιωτικοποίηση καθαριότητας. Είμαστε σύμφωνοι. Ιδιωτικοποίηση καθαριότητας στον ΟΠΑΝ. Αυτό δεν είναι το θέμα;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Αυτό είναι. Όπως είπα προηγουμένως, ενημερώθηκε ο πρόεδρος ότι την άλλη μέρα είχαμε Διοικητικό Συμβούλιο εκεί στον ΟΠΑΝ, και είπαμε να παραβρεθούμε. Εκεί πήγα, ήμουν μόνο εγώ και ο κ. Γκιντάκος από το άλλο το σωματείο και σαν, μάλλον σαν πρόεδρος της Ομοσπονδίας είχε έρθει. Αντιπρόεδρος, ναι, τον έκανα πρόεδρο. Β' Αντιπρόεδρος.

Εκεί, λοιπόν, μάθαμε το εξής, που δεν το γνωρίζαμε, και ευθύνη δική μου, γιατί μιλάω για μένα, ότι από το 2011 η καθαριότητα στον ΟΠΑΝ έχει δοθεί σε ιδιώτες. Στο τελευταίο Διοικητικό Συμβούλιο όπως και σε άλλα, αλλά στο τελευταίο κάναμε ολόκληρη συζήτηση ποιες Υπηρεσίες μπορεί να έχουν δοθεί σε ιδιώτες και είχαμε

πει για το Πράσινο και κάτι για τις πλατείες, κ.λπ.. Εδώ πέρα έχει ευθύνη ο συνάδελφος Φερεντίνος που δουλεύει και στον ΟΠΑΝ, αλλά και εσείς που είστε περισσότερα χρόνια στο Διοικητικό Συμβούλιο, εμείς, η ΔΑΣ, τα τελευταία τέσσερα χρόνια είμαστε, που δεν γνωρίζατε, και ο Φερεντίνος δεν είπε ότι εμείς εκεί έχει δοθεί η καθαριότητα σε ιδιώτη εργολάβο και μάλιστα ήταν και ένας δημοτικός σύμβουλος, τώρα δεν θυμάμαι το όνομά του από την παράταξη του Μόραλη, είπε, *ρε παιδιά, γιατί κάναμε συγκεκριμένη πρόταση εκεί πέρα, να χάσει, λέει, ο άνθρωπος, τόσα χρόνια δουλεύει σαν εργολάβος εδώ πέρα, να χάσει το μεροκάματό του; Δηλαδή ήταν πολύ «αισχρό» αυτό να το πει.*

Λοιπόν, και για άλλον έναν χρόνο δόθηκε πάλι, πήραν την απόφαση, δόθηκε σε ιδιώτη. Που από ό,τι μάθαμε μετά και οι συνθήκες εκεί πέρα δεν είναι καλές, δώρο Χριστουγέννων πέρυσι, λέει, δεν τους έδωσαν, και δεν ξέρω και τι άλλο εκεί πέρα αυτά τα 22 άτομα σε τι συνθήκες δουλεύουν. Εμείς εκεί τους είπαμε το εξής, η σύμβαση λήγει τέλος Δεκέμβρη. Να πάρει 22 άτομα από την 3Κ που έχει έρθει και συγκεκριμένα από τα ΑμεΑ που είναι κάποια άτομα τα οποία δεν μπορούν να βγουν στον δρόμο να δουλέψουν και αυτούς να τους προστατέψουμε σαν άτομα, και όταν θα έρθουν από τον ΟΑΕΔ οι συμβασιούχοι, να πάρουν από εκεί. και του λέμε μην το κάνεις, δεν είναι σωστό αυτό το πράγμα. γιατί έτσι όπως πάει, συνάδελφοι, η μία Υπηρεσία μετά την άλλη θα δίνεται σε ιδιώτες.

Στον Κορυδαλλό, όχι στηριζόμενοι στο 178 Άρθρο, δώσανε το κόψιμο των δέντρων σε ιδιώτη. Την προηγούμενη βδομάδα, στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτά. Και κακώς εδώ πέρα που, και να μας πει ο πρόεδρος τον λόγο για τον οποίον δεν ήρθε στο συμβούλιο του ΟΠΑΝ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν τοποθετηθεί ο πρόεδρος, θέλει κανένας να πάρει τον λόγο; Για να κλείνουμε; Θέλεις να πάρεις τον λόγο, κ. Φερεντίνο.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Θέλω να πάρω τον λόγο. Λίγο επί προσωπικού, επειδή αναφέρθηκε το όνομά μου. Συνάδελφοι του Δ.Σ., θεωρώ τη στάση της ΔΑΣ και της εκπροσώπου πολύ υποκριτική, γιατί είναι μία διαδικασία αυτή η οποία μας ανέφερε η οποία τα τελευταία οκτώ χρόνια πραγματοποιείται και δίδεται σε ιδιωτικό συνεργείο η καθαριότητα των αθλητικών χώρων. Πώς ξαφνικά θυμήθηκε μετά από οκτώ χρόνια να θέσει το θέμα; Ίσως επειδή είναι επίκαιρο το Άρθρο 176; Και θα έπρεπε να έχουμε μία παρουσία για να πούμε ότι, να, κάτι κάνουμε και εμείς; Αποψη μου είναι πολύ υποκριτικό το γεγονός ότι θυμηθήκαμε μετά από οκτώ χρόνια να κάνουμε κάτι επί της διαδικασίας.

Δεύτερον, θα ήθελα να πω ότι βρίσκω πολύ αστεία τη δικαιολογία ότι μπορούμε να καλύψουμε εμείς τις ανάγκες καθαριότητας με άτομα ΑμεΑ. Αν τα άτομα ΑμεΑ αυτά μου λέτε ότι δεν μπορούν να εργαστούν, τι υπηρεσίες θα μπορέσουν να προσφέρουν στην καθαριότητα των αθλητικών αυτών χώρων; Να περιμένουμε πότε θα πάρουμε άτομα από τον ΟΑΕΔ; Πώς θα καθαρίζονται οι χώροι;

Αυτά, χωρίς να είμαι εκπρόσωπος του ΟΠΑΝ, εγώ είμαι εργαζόμενο στο Δήμο Πειραιά, είναι απλές απορίες τις οποίες έχω. Και όπως επίσης για τη μη παρουσία του Δ.Σ. στο συμβούλιο, η μομφή η οποία έγινε, δεν συμφωνώ σε καμία περίπτωση, γιατί αν πηγαίνουμε κάπου απλά για να λέμε ότι πάμε, δεν νομίζω ότι καταφέρνουμε και κάτι. Αυτά έχω να πω και κλείνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα τοποθετηθώ και εγώ, και μετά απάντησε. Πραγματικά, η κα Αργυροπούλου με πήρε τηλέφωνο και μου ανέφερε ακριβώς ό,τι σας έχει πει. Εγώ το πρώτο που έκανα ήταν να ενημερώσω τον κ. Φερεντίνο που είναι στο Διοικητικό Συμβούλιο και βρίσκεται εκεί πέρα. Πραγματικά, ο κ. Φερεντίνος, με ενημέρωσε μετά από μία ώρα, του λέω ψάξ' το, και μου λέει, Κώστα, δίνεται χρόνια. Πάρε και μίλα με αυτόν. Πραγματικά, παίρνω τηλέφωνο εγώ και ενημερώνομαι ότι δίνεται εδώ και οκτώ χρόνια,

Δεύτερον, εμείς ήρθαμε στο Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου, όλοι μας, εκτός από την κα Δικαία και από τον κ. Κούβαρη όσα χρόνια είναι η κα Αργυροπούλου εδώ. Όσα χρόνια είναι η κα Αργυροπούλου εδώ, είμαστε και εμείς.

Τρίτον, το τι έχουμε κάνει εμείς στο Διοικητικό Συμβούλιο για την καθαριότητα, για τους παιδικούς σταθμούς, για το πράσινο, για τα... δεν χρειάζεται να τοποθετηθούμε, ούτε να λέμε. Και σήμερα πάλι παρών θα είμαστε, μαζί με τη βοήθεια της κα Αργυροπούλου, αλλά εμείς, αλλά εμείς ούτε βγάζουμε ανακοινώσεις για να λέμε ότι κάτι κάνουμε, ούτε να καταγγέλλουμε για πράγματα που δεν υφίστανται, όπως έχει βγάλει μία καταγγελία η κα Αργυροπούλου και λέει για τον πρόεδρο και για τον Σύλλογο Εργαζομένων για τη Διοίκηση.

Εμείς κρίναμε ότι μετά από οκτώ χρόνια να πάμε να προσποιηθούμε ότι κάτι να κάνουμε για να φανούμε, δεν το κάνουμε. Όπως και αυτά που κάνουμε δεν τα βγάζουμε ανακοινώσεις. Θα βγάλουμε ανακοίνωση όταν κάποιος θα τριφτεί στη γκλίτσα του τσοπάνη πολύ, ή όταν κάτι είναι αναγκαίο για να το κάνουμε γνωστό.

Επειδή μετά από δύο μέρες κάναμε μία συνάντηση με τον κ. Κιτάκο, και μου λέει, *Κώστα, αν ήξερα ότι δίνεται αυτό, δεν θα ήμουν εκεί πέρα. Εκεί το έμαθα.*

Ακόμα ένα άλλο. Πριν, να ενημερώσω και όλον τον κόσμο, ότι και από πριν οκτώ χρόνια οι Υπηρεσίες του Δήμου ποτέ δεν καθάριζαν όλα αυτά που είχε ο ΟΠΑΝ. Ποτέ. Το τι γινόταν δεν το ξέρω, γιατί εγώ όταν μου το είπε η κα Αργυροπούλου έψαξα και πριν 10 χρόνια, και πριν 12, και πριν 14, και πριν 15. Ποτέ δεν καθάριζαν τμήματα του Δήμου Πειραιά υπάλληλοι του Δήμου Πειραιά, Υπηρεσίες του Δήμου Πειραιά, τα κλειστά γυμναστήρια, το δημοτικό θέατρο, και πάει λέγοντας. Ποτέ των ποτών.

Τώρα, για να βγάλουμε κάτι, να πούμε ότι κάτι κάναμε, δεν έχουμε ανάγκη εμείς. Τώρα, η κα Αργυροπούλου φυσικά έχει ανάγκη γιατί παίρνει από 35 έως 45, προσπαθεί να τους κάνει 50 τους ψήφους. Εύχομαι να τους κάνει, εγώ, μέσα από την καρδιά μου. Τον λόγο η κα Αργυροπούλου.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Πολύ αστείο το τελευταίο. Εγώ δεν ψαρεύω ψηφαλάκια, άλλοι ψαρεύουν ψηφαλάκια. Λοιπόν, η δικιά μας η θέση, και δεν είναι ευκαιριακή, κ.λπ., η δικιά μας η θέση είναι ότι πρέπει όλες οι Υπηρεσίες του Δήμου να είναι με μόνιμο προσωπικό και παλεύουμε για μόνιμη και σταθερή εργασία στις Υπηρεσίες μας.

Εγώ είπα, και ότι έχω ευθύνη και εγώ που δεν ήξερα, το είπα στην ομιλία μου, που δεν ήξερα ότι εκεί είχαν δοθεί, γιατί αν το ήξερα, και σε άλλα διοικητικά συμβούλια θα το είχα βάλει το θέμα.

Και, για το θέμα ότι έμαθες εσύ, κ.λπ., θα μπορούσες να με είχες πάρει ένα τηλέφωνο, να με είχες προφυλάξει και μένα, γιατί θα ήταν διαφορετική, γιατί και εμείς πήγαμε, πήγα εγώ, μάλλον, γιατί μόνη μου πήγα, ξαφνικά εκεί πέρα και μάθαμε αυτό το πράγμα. Και έπρεπε εκείνη τη στιγμή να υπερασπιστείς μία Υπηρεσία του Δήμου σου, και καλώς κάναμε και την υπερασπιστήκαμε. Και έπρεπε εκείνη τη στιγμή να μπορέσουμε να βρούμε κάποια λύση για να προτείνουμε.

Λοιπόν, εμείς πιστεύουμε εδώ πέρα ότι όλες οι Υπηρεσίες, όπως είπα και προηγουμένως, θα πρέπει να είναι με μόνιμο προσωπικό. Και σαν σωματείο εδώ πέρα όλα αυτά τα χρόνια, παλεύουμε, νομίζω, γι' αυτόν τον σκοπό. Έτσι δεν είναι; Γιατί όπως πάει, όπως είπα και προηγουμένως, όλα πάνε για την ιδιωτικοποίηση. Όλες οι Υπηρεσίες απαξιώνονται.

Και δεν είναι ούτε ευκαιριακή η καταγγελία μας, η ανακοίνωσή μας, η παρουσία μας εκεί πέρα, ούτε τίποτα. Εμείς πήγαμε, γιατί έπρεπε να υπερασπιστούμε αυτήν την... και ούτε... θα πρέπει να καθόμαστε και να απολογούμαστε για τις δικές μας τις θέσεις. Η δικιά μας η θέση είναι αυτή. Η δικιά σας η θέση είναι κάτι άλλο. Αλλά εδώ

πέρα νομίζω ότι ο κάθε συνάδελφος από το Διοικητικό Συμβούλιο στον χώρο που βρίσκεται, πόσες φορές έχουμε πει ότι πρέπει να έρχεται και να λείπει τα προβλήματά του. Εγώ, παραδείγματος χάριν, στις σχολικές καθαρίστριες, πού να ξέρω το τι ακριβώς συμβαίνει; Αν δεν έρθει ο συνάδελφος ο Καλογερόγιαννης εδώ να πει τα προβλήματα, ή ο Φερεντίνος, ή ο Παυλάκος ή ο Καραμολέγκος από τα οικονομικά, εμείς πού θα τα ξέρουμε; Έτσι δεν είναι;

Εδώ σαν Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει ο καθένας μας, γι' αυτό μας έχει εκλέξει, μας έχουν εκλέξει οι συνάδελφοι, να έρχονται και να λένε τα προβλήματα που υπάρχουν στις Υπηρεσίες μας. Έτσι δεν είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καλογερόγιαννης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να είμαστε ενημερωμένοι. Κα Αργυροπούλου, να σας διορθώσω. Οι σχολικές καθαρίστριες δεν ανήκουν σε μένα. Όχι, δεν ανήκουν σε μένα. Είναι στο Δια Βίου Μάθησης. Εγώ το έχω ξαναπεί εδώ, το έχω μιλήσει, και ο πρόεδρος το ξέρει, μία μόνιμη καθαρίστρια έχω, για 19 κτίρια που έχει ο Δήμος Πειραιά αυτή τη στιγμή.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Και είναι σωστό αυτό το πράγμα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το έχω ενημερώσει, το έχουμε πει. Τι να κάνω;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... να ζητήσουμε προσωπικό, να πιέσουμε ...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μου στέλνει η Καθαριότητα ... ο Γαλάνης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για να κλείσουμε το εκτός ημερησίας, σε όλα συμφωνώ, μάλλον συμφωνώ μόνο σε ένα στη δευτερολογία της, ότι όλοι εδώ μέσα πρέπει να λέμε τα προβλήματα που γνωρίζουμε για να μπορούμε να συμμετέχουμε. Τώρα, αν ήθελε, θα μάθαινε και εκείνη, και από τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ που είναι χρόνια εδώ, και από πριν, αυτό που έμαθα και εγώ, ότι δινόταν οκτώ χρόνια και πιο πριν πάντοτε ήταν από απέξω γινόταν, ποτέ δεν συμμετείχαν, οι Υπηρεσίας του Δήμου Πειραιά.

Τώρα, ποιος έχει κάνει, αν είμαστε υπέρ της μόνιμης και σταθερής δουλειάς, το έχουμε δείξει που έχουμε κλείσει σαββατοκύριακα με αποχές και με χίλια δυο πράγματα στην καθαριότητα και στο πράσινο. Τα έχουμε δείξει.

Πάμε στα Ημερήσιας Διάταξης:

1^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για τους εργαζόμενους , που απασχολούνται στους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου μας, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, στα πλαίσια του Προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» και την εκπροσώπηση τους από τον Σύλλογο μας στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 02/12/2019.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όλοι γνωρίζουμε, σας είχαμε κάνει μία ενημέρωση και εγώ και η κα Αργυροπούλου, πριν, δεν θυμάμαι τώρα, στο προηγούμενο ήταν, στο παραπροηγούμενο Δ.Σ., καταφέραμε και βάλαμε μετά από πολύ τρέξιμο να μπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα, θα συζητηθεί, στις 16:30 είναι το Δημοτικό Συμβούλιο, τα 31 άτομα που δουλεύουν στους βρεφικούς και παιδικούς σταθμούς του Δήμου μας αυτοί είναι που συμμετέχουν εδώ και περίπου μία 5ετία είναι; Τέσσερα χρόνια, από το '16 συμμετέχουν συνέχεια τα ίδια άτομα, και ζητάμε να μας δώσουν ένα ψήφισμα για να μπορούν αυτοί οι άνθρωποι με αυτό το ψήφισμα να πάνε, αφού δεν υπάρχει νομοθετική ρύθμιση για να τους το λύσει το πρόβλημα αυτών των ανθρώπων, ζητάμε αυτό το ψήφισμα, για να μπορούν όσοι θέλουν να πάνε στα Διοικητικά Δικαστήρια και να προσφύγουν και να περιμένουμε τη δικαίωσή τους.

Αυτό που λέω τώρα, δηλαδή, άκου, θέμα πρώτο είναι αυτό, πώς αντιφάσκει η κα Αργυροπούλου. Αυτό τι είναι; Δεν ζητάμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για τους ανθρώπους; Περιμένετε λιγάκι. Άρα, δηλαδή, αυτονόητα ούτε καν πρέπει να λέγονται.

Το έχουμε στείλει το ψήφισμα. Θέλουμε τους περισσότερους από εδώ που είμαστε παρόντες, όσοι μπορούν, κα Δικαία θα είσαι 16:30 επάνω, εντάξει; Στο Δημοτικό Συμβούλιο. Αν θέλει να συμπληρώσει κάτι η κα Αργυροπούλου. Έχουμε ζητήσει και τη συνδρομή... ναι, θα το διαβάσω. Είναι αυτό που μας έχει στείλει ο... αυτό θα το πάρουμε τηλέφωνο μετά γιατί ένα πολύ δύσκολο δικαστήριο και δεν ξέρουμε. Θύμισέ μου το επώνυμό του; Ο κ. Σιδέρης. Να διαβάσουμε το ψήφισμα που έχουμε στείλει. Είναι αυτό που μας έχει στείλει ο κ. Σιδέρης Σιδερής. Μάλλον Σιδερής πρέπει να είναι.

Τι ζητάμε. Ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει σχετική απόφαση με την οποία θα δηλώνει ότι σε περίπτωση άσκησης αγωγής από τους άνω εργαζομένους με αντικείμενο τη μετατροπή των συμβάσεών τους σε μία ενιαία σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου θα αποδεχτεί την ασκηθείσα αγωγή, Άρθρο

298, Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας και θα δώσει ρητή εντολή στην πληρεξούσια δικηγόρο του Δήμου που θα παραστεί στο δικαστήριο να δηλώσει την κατά ως άνω αποδοχή της αγωγής. Αυτό είναι το ψήφισμα που ζητάμε.

Από εκεί και πέρα, θέλει κάτι να συμπληρώσει η κα Αργυροπούλου; Την ακούμε.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Να το διαβάσεις εσύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι, βεβαίως. Δεν ψηφίζεται. Ενημέρωση είναι.

2^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την καταγγελία μέλους μας κα Μπασιά Ελένη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Μπασιά Ελένη είναι μέλος μας από την ίδρυση, όχι από τότε που ήρθε εδώ, που μπήκε πριν 32, 33 χρόνια, δεν ξέρω, πότε ήταν, από την πρόσληψή της, μάλιστα, είχε διατελέσει εδώ γραμματέας του συλλόγου, έχει διατελέσει αντιπρόεδρος του συλλόγου, και μας έχει κάνει μία καταγγελία. Να πάρουμε απόφαση. Θα σας τη διαβάσω, θα σας δώσω και... «Αγαπητοί μου συνάδελφοι, με απογοήτευση διαπίστωσα ότι ο σύλλογος που ήμουν ενεργό μέλος, γραμματέας και αντιπρόεδρος και παραμένω μέλος δεν έλαβε θέση στην 66844/3408/01-011-2019 Απόφαση δημάρχου που αποτελεί βλαπτική μεταβολή της υπηρεσιακής μου κατάστασης λόγω του υποβιβασμού μου με δυσμενείς υλικές και ηθικές συνέπειες. Προς έκπληξή μου ο πρόεδρος του συλλόγου μας μου ζήτησε έγγραφο για να λάβει θέση ο σύλλογος στο θέμα μου ως εάν για να πάρει θέση ο σύλλογος κάθε φορά ο θιγόμενος εργαζόμενος υποβάλλει αίτηση.

Ως εκ τούτου, σας υποβάλω εγγράφως το αίτημά μου και περιμένω με ενδιαφέρον να δω ποια θα είναι η θέση που θα πάρετε αναφορικά με τον υποβιβασμό μου έναν χρόνο πριν από την συνταξιοδότησή μου.

Σημειωτέον, αν είχα ενημερωθεί έγκαιρα πιθανότατα θα είχα αποχωρήσει αξιοπρεπώς με αίτηση παραίτησης για συνταξιοδότηση. Ευχαριστώ όλους τους συναδέλφους που έτρεξαν αμέσως να μου συμπαρασταθούν μόλις έμαθαν τη δυσάρεστη κατάσταση στην οποία περιήλθα λόγω του αιφνιδίου υποβιβασμού. Ιδιαίτερα ευχαριστώ τον έντιμο και αξιοπρεπή κ. Δημήτριο Γκερλέ, πρώην αντιδήμαρχο, πρώην πρόεδρο της ΔΕΠΑΠ και πρώην πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, νυν Δημοτικού Συμβουλίου του Συνδυασμού ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ που έφερε το θέμα μου στο Δημοτικό Συμβούλιο της 08/11/2019, Προ Ημερησίας

Διάταξης και ανέπτυξε τις απόψεις κατά της απόφασης του υποβιβασμού. Δεν επιτρέπεται να μας υποστηρίζει η Αντιπολίτευση και να μην μας υποστηρίζει ο σύλλογός μας.

Δεν βάλλομαι κατά του συναδέλφου μου Χασάν Δημήτριου που αναβαθμίστηκε σε θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης, υποβιβάζοντάς με ο δήμαρχος σε θέση Προϊσταμένης Τμήματος, εφόσον δεν υπήρχε κενή θέση διεύθυνσης. Τον εκτιμώ αρκετά, είναι αξιόλογος συνάδελφος. Αναφέρομαι στη συγκεκριμένη απόφαση δημάρχου η οποία με τον υποβιβασμό μου με προσβάλλει, με εκθέτει στους συναδέλφους μου και γενικά στο κοινωνικό μου περιβάλλον. Δείχνει αδυναμία εκτίμησης του αυταπόδεικτου 33 ετών έτη μου ποιοτικού πολυποίκιλου έργου μου και αδυναμία της Διοίκησης να διαχειριστεί ανθρώπινες αξίες που υποβιβάζονται αυθημερόν με μία απόφαση. Με εκτίμηση, Ελένη Μπασιά».

Το κοινοποιεί στο σύλλογό μας, σε όλους τους συλλόγους. Το κοινοποιεί με λίγα λόγια.

Να σας ενημερώσω... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... για κάποια πράγματα για να το μάθετε όλο το... έβγαλε μία απόφαση ο Δήμαρχος, την οποία από Διευθύντρια Καθαριότητας που ήταν, έκανε χρέη Διευθύντρια Καθαριότητας, την έκανε Προϊσταμένη Τμήματος και τη μετακινούσε σε ένα άλλο τμήμα, στις Σχολικές Επιτροπές. Όλοι μείναμε, εξεπλαγήκαμε και της δηλώσαμε τη συμπαρατάσσή μας.

Όταν ανέφερε και ήρθε, γιατί τα γραφεία μας είναι δίπλα-δίπλα, εγώ το ξέρω από την πρώτη στιγμή, και σαν άνθρωπος είναι πάρα πολύ καλός άνθρωπος, μακάρι και άλλοι άνθρωποι να έχουν την καρδιά της, ήρθε, αυτό, ειπώθηκαν κάποια μηνύματα μεταξύ τους, μεταξύ του δημάρχου και εκείνης, και τα έδινε σε όλον τον κόσμο το σαββατοκύριακο. Εγώ δεν την είχα δει.

Όταν το... μου τα έκανε γνωστά τη Δευτέρα αυτά, και είδα την απάντησή της, προς τον δήμαρχο, δεν θέλω να σχολιάσω τίποτα τι έγραφε και τι δεν έγραφε, δεν με νοιάζει, έκρινα ότι δεν γίνεται αυτός ο άνθρωπος που σε υποβιβάζει, να του απαντάς έτσι όπως του απαντούσε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Προσβλητικά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι. ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... όχι μόνο ήπια, σαν να ζητάει, όχι, σαν να ζητάει να συζητήσουμε να τα βρούμε και να δούμε. Και εγώ τι είπα; Την επόμενη μέρα ήμουν στην Ομοσπονδία και το συζητήσα με διάφορους που έχουν περισσότερη πείρα. Εγώ δεν έχω και τόση πείρα και ζητάω και βοήθεια. Και μου

είπαν όλοι εκεί μέσα, όλοι, από διάφορες παρατάξεις, ότι αφού γίνεται αυτό το αλισβερίσι, θα πρέπει να το κάνει και γραπτός, γιατί μετέπειτα μπορεί να το βρουν, να βγάλεις εσύ μία καταγγελία και να βρεθείτε, μου λέει, εκτεθειμένοι και να πάνε να σου κάνουν και ασφαλιστικά μέτρα, μου λέει, η Δημοτική Αρχή, αν θέλει. Και τι της ζήτησα; Εκείνη την ημέρα, όταν ενημερώθηκα, της το εξήγησα και της λέω, να σου πω κάτι, στείλε μου την απόφαση, γιατί δεν την είχα την απόφαση, και γράψε μου και ένα κειμενάκι να το συζητήσουμε και να πάρουμε την απόφαση που πρέπει να πάρουμε, είτε έτσι, είτε αλλιώς. Καλώς τα έγγραψε, εμένα δεν πειράζει αυτό που έγγραψε, εγώ σας είπα το σκεπτικό μου πώς ενήργησα.

Τώρα, για μένα, η άποψή μου, η άποψή μου είναι ότι κακώς υποβιβάστηκε, δεν έπρεπε μετά από τόσα χρόνια όπως λέει το βίο της, είναι αυτό, δεν είχε κριθεί διευθύντρια, διευθύντρια την έκανε με ανάθεση ο δήμαρχος. Έτσι όπως το λες, τίποτα, οι διευθυντές είναι μόνο δύο. Αυτή είναι η άποψή μου. Αυτή καταθέτω, και τώρα θέλω να ακούσω και εσάς τους υπόλοιπους και να πάρουμε μία απόφαση για την κα Μπασιά.

Για μένα, μετά από τόσα χρόνια, κακώς έγινε αυτό που έγινε.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: .. παρατυπία δεν έχει γίνει. Μπορούσε, όπως μπορεί τον κάθε έναν προϊστάμενο που δεν έχει περάσει από Υπηρεσιακό να τον κάνει υπάλληλο. Το θέμα είναι ηθικό. Μετά από τόσα χρόνια αυτή η γυναίκα που έχει γυρίσει ένα εκατομμύριο Υπηρεσίες, έχει προσφέρει εκεί, μπορεί να μην τα καταφέρνει σε κάποια Διεύθυνση, μπορείς να την πας σε κάποια άλλη Διεύθυνση, γιατί έχει περάσει και από το προσωπικό και έχει δώσει πράγματα. Έχει περάσει από πολλές Υπηρεσίες και έχει δώσει, είναι τυπικότητα και στις αρμοδιότητές της, και στην... πάντα, πάντα στις υποχρεώσεις ήταν πάντα τυπικότητα.

Κάποιος συνάδελφος να τοποθετηθεί εδώ στο έγγραφο της κα Μπασιά που έστειλε στο σύλλογό μας, θέλει να τοποθετηθεί κανένας; Αλλιώς να πάμε...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπε, στην αρχή λέει τα παράπονά της προς εμένα. Εντάξει; Εγώ γι' αυτό ήμουν, έπρεπε, η συμπαράσταση εμείς που μπορούμε να κάνουμε στην κα Μπασιά είναι μόνο να βγάλουμε κάποιο χαρτί συμπαράστασης από ό,τι καταλαβαίνω. Έτσι δεν είναι;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν το ξέρω, αν θα το πάει. Εμείς θα πρέπει να το κοινοποιήσουμε.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Θα κάνουμε εμείς κάποιο διάβημα μαζί της προς τον Δήμαρχο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διάβημα δεν θέλει ούτε η ίδια να κάνει. Δεν θέλει. Δεν θέλει η ίδια να κάνει, εγώ πιστεύω ότι θα θέλει κάποιο ότι ο σύλλογος είναι μαζί της στο ηθικό μέρος, ότι είναι μαζί της σε μία υπάλληλο 33.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Άρα, ηθική συμπαράσταση μόνο στην...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα δούμε πώς θα το διατυπώσουμε τώρα.

3° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γραμματέα, ο αναπληρωτής γραμματέας, η κα Κοντογιάννη Δικαία.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Εγγράφονται στον σύλλογό μας Σκάντζου Παγώνα του Ηλία, τομέας καθαριότητας είναι, μόνιμη, Χανάη Χρύσα, καθαριότητα, μόνιμη, Δούζη Χρυσούλα του Αθανασίου, μόνιμος υπάλληλος και αυτή καθαριότητα. Παπαϊωσήφ Μαρία, καθαρίστρια με ασφαλιστικά, Σοφοπούλου Αναστασία, μόνιμη, και ο Δερμάτης Χρήστος, Ανθρώπινου Δυναμικού και Κατάρτισης, στο μόνιμο προσωπικό, είναι εργάτης καθαριότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνονται.

4° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για τη ανάληψη μετρητών για τις διάφορες ανάγκες του Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Που πάμε προς Χριστούγεννα. Περιμένετε να ακούσετε την εισήγηση. Άμα σου πει 3.000,00€ να σηκώσει μετρητά, τι δεν το συζητάς; Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Επειδή πλησιάζουν οι μέρες των γιορτών και θα έχουμε κάποια έξοδα, να σας θυμίσω, για παράδειγμα, τα γλυκά που είθισται να παίρνουμε και να υπάρχουν στον σύλλογο τις ημέρες των γιορτών, ζητάω την έγκριση για να κάνουμε ανάληψη 500,00€ μετρητά να υπάρχουν στον σύλλογο για να καλύπτονται αυτές οι ανάγκες. Ζητάω έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα τι να ... ; Πόσοι είμαστε; Έξι. Εντάξει, εγκρίνεται.

5° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αγορά γλυκών στο Σύλλογο για τις ημέρες των Χριστουγέννων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είπαμε και πριν. Να σας ενημερώσω πάλι, ο κ. Μανωλάκος τα έχει πει με 5,00€, πήγα την Κυριακή, 5,00€ μελομακάρονα. 6,00€; Παντού πέφτουν δηλαδή. Γιατί πέρυσι με 5,00€ τα είχε μόνο ο Νίκος.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Πες του να δώσει και προσφορά για τα μελομακάρονα των ΚΑΠΗ που τα είχε... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος θα μπει; Αυτός δεν ασχολείται με τέτοια πράγματα. Πότε λήγει;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ... ότι κάνει 5,00€ το κιλό ο μελομακάρονος, 5,00€ ο κουραμπιές. Εγώ... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... Τα λεφτά των 500,00€.

6° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για έκδοση ημερολογίων 2020.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής πρόεδρος Γαλάνης Κωνσταντίνος.

Κοιτάτε, τώρα...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Μην βγάζουμε ατζέντες. Θα βγάλεις ατζέντες;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, εγώ λέω να βγάλουμε αυτά που βγάζουμε κάθε χρόνο, που έχει γίνει...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αυτά τα μικρούλικά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτά τα μικρούλικά, και τα άλλα που είναι τα του τοίχου. Του τοίχου είναι μεγάλο, Βούλα; Είναι πιο μικρό από ... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Εγκρίνεται. Θα σας φέρω το οικονομικό μέρος εντός των ημερών, γιατί δεν έχουμε πάει. Να πάρουμε ότι πάμε να κάνουμε τα ημερολόγια. Το θέμα είναι το πόσο θα κάνουμε. Αλλά ό,τι θα κάνουμε.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Εδώ, στο Δ.Σ. πρέπει να βγάλεις μία που συνεδριάζουμε όλοι μαζί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε βγάλει, μου φαίνεται.

7^ο Θέμα ΗΔ

Έγκριση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για την πραγματοποίηση της ετήσιας Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης για τα τέκνα των μελών του Συλλόγου μας και διάθεσης πίστωσης ποσού για την πραγματοποίηση της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Στα πλαίσια των εκδηλώσεων που πραγματοποιεί ο σύλλογος για τα παιδιά, όπως και τις προηγούμενες χρονιές, έχουμε πάρει, έχουμε σκεφτεί να πραγματοποιήσουμε πάλι στην αίθουσα του Σινεάκ μία προβολή ταινίας. Έχω έρθει σε πρώτες συνεννοήσεις, έχουμε βρει την ημερομηνία που είναι η 28/12. Αυτό το οποίο απομένει να ρυθμιστεί είναι εάν θα υπάρξει και ποιο ύψος χρέωσης για την ταινία την οποία θα προβληθεί. Δεν έχω ακόμα συγκεκριμένη απάντηση γιατί δεν μου έχουν δώσει απάντηση από τον «Σπέντζο» την εταιρεία. Μόλις ενημερωθώ για το ύψος του ποσού, εάν υπάρχει, γιατί υπάρχει και μία μικρή πιθανότητα να είναι δωρεάν, αλλά μικρή πιθανότητα, να υπάρχει περαιτέρω ενημέρωση. Αλλά σαν εκδήλωση νομίζω ότι πρέπει να την κάνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 28/12, λοιπόν.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: 28/12.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, 28/12, το λοιπόν, είναι, αυτή που κάνουμε, και πέρυσι την κάναμε, μία χριστουγεννιάτικη ταινία για τα παιδιά. Πέρα από το αυτό, πέρα από την ταινία, εγώ λέω, προτείνω όπως κάναμε πέρυσι να φάνε και κάποιο γαριδάκι όπως είχαμε κάνει πέρυσι, κάποιο χυμό και κάτι να τους δώσουμε κάποιο δωράκι. Και πέρυσι, λέω, είχαμε κάνει προβολή ταινίας στο Σινεάκ όπως κάναμε και πέρυσι. Και λέω να πάρουμε και τα παιδιά που θα έρθουν να μπορούν να κάνουν, παιδιά είναι, όλο θέλουν πατατάκια, θέλουν κάτι, κάποιον χυμό, και πέρα από αυτό, να βρούμε και ένα αναμνηστικό δωράκι, δωράκι. Τι δωράκι να κάνουμε;

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αγιοβασιλάκι, κάτι χριστουγεννιάτικο.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Παιδάκια θα είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σινεάκ τι πάνε;

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Συνάδελφος από τα Max πήρε ένα πολύ ωραίο καπέλο του Αγ. Βασίλη... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, να βρούμε και κάποιο αναμνηστικό δωράκι, να μας το φέρει ο κ. Φερεντίνος. Εγώ λέω εγκρίνουμε τη διάθεση πίστωσης ποσού για την ταινία που πιστεύω ότι δεν θα πληρώσουμε την ταινία, γιατί με τις διαπραγματεύσεις που έχει κάνει ο κ. Φερεντίνος έχει πάει καλά μέχρι τώρα. Θα πάρουμε από το Σινεάκ οπωσδήποτε, όπως κάναμε και πέρυσι, τα γαριδάκια, τα πατατάκια, καθώς θα βρει κάποιο διαφημιστικό, ο Ρούντολφ, κανένα αγιοβασιλιάτικο καπέλο; Εντάξει; Και αυτήν την έγκριση.

Άρα, εγκρίνεται αυτά που είπαμε και θα τα βρούμε.

8° Θέμα ΗΔ

Έγκριση και λήψη απόφασης για την ετήσια εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας 2020, ορισμό ημερομηνίας κοπής αυτής και διάθεση πίστωσης ποσού για την πραγματοποίησή της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σημείωνε, Κώστα. Περιμένετε γιατί πρέπει να γίνει και έγγραφο. Πέρυσι είχαμε πάρει πίτα για 700 άτομα. Τώρα, είμαστε 700 τόσοι. Άρα, θα πρέπει να πάρουμε πίτα για 1.000 άτομα. Πέρυσι πάλι είχε φέρει τη φθηνότερη ο Μπους, τη φθηνότερη τιμή, μας είχε στοιχίσει περίπου γύρω στα 700,00€ ή 800,00€.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 650,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπράβο. 700 κατοστάρικα, χοντρικά. Αφού πάμε...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε για τα 1.000 άτομα και να βάλουμε κοπή πίτας 500,00€ βάλε, πες, βάλε 700,00€, να βάλουμε έως 1.000,00€; Εντάξει;

Εγκρίνεται.

9° Θέμα ΗΔ

Έγκριση και λήψη απόφασης για την κλήρωση δωροεπιταγών επί των παρευρισκομένων μελών που θα παραστούν στην πρωτοχρονιάτικη πίτα και διάθεση πίστωσης ανάλογου ποσού.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αριθμό δωροεπιταγών. 100 δωροεπιταγές των 20,00€. Εντάξει; Ναι, «Σκλαβενίτης».

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι δίνει; Σου κάνει την έκπτωση, 5 δωροεπιταγές σου δίνει ή την έκπτωση. 80.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Απλά, αν μας κάνει δώρο τις δωροεπιταγές, να μην είναι των 50,00€, να του πούμε να είναι πιο μειωμένες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, γιατί βάζεις και το 50,00€ μέσα. Ένα επιπλέον. Ωραία, να κάνουμε 80 δωροεπιταγές επί 25,00€. Έκλεισε αυτό, σημείωσε το.

10° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης ή μη για την αγορά 5 ή 10 Τάμπλετ για την κλήρωση τους στην πρωτοχρονιάτικη πίτα και διάθεση πίστωσης ανάλογου ποσού για την πραγματοποίηση της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής δεν είναι ο κ. Φερεντίνος, είναι ο κ. Καπετανάκος που έλαβε μέρος και δράση την Black Friday για να τα πάρουμε φθηνότερα. Τον λόγο έχει ο κ. Καπετανάκος.

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΣ: Κάναμε μία έρευνα. Είδαμε ότι την ημέρα τη συγκεκριμένη, την Black αυτή την Παρασκευή, που κάνουν εκπτώσεις, ήταν γύρω στα 60,00€ λιγότερα, και πήραμε ένα πολύ καλό εργαλείο, με 3GB μνήμη, 32 αποθηκευτικό χώρο. Έχει κάρτα Sim. Είναι 10ίντσες η οθόνη, του μιλάς και γράφει, του μιλάς και φτιάχνει καφέ, μαγειρεύει, τα κάνει όλα, είναι πάρα πολύ ωραίο. Θα ήθελα να είμαι ένας από τους τυχερούς, πραγματικά, δηλαδή. Το πήραμε 132,90 το ένα, από 100... κοιτάξτε, όλα το είχαν 139,00€. Μπήκα στο ίντερνε εκεί σε κάτι χώρους και το βρήκα με 132,00€ από 139,00€, 133,00€. 6,00€. Και έκανα τον κόπο και πήγα στην Cosmodata στην Αθήνα, και πήραμε πέντε κομμάτια. Γλυτώσαμε 30 φράγκα. 30,00€ είναι μία επιταγή. Κάποιος θα πάρει μία επιταγούλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΣ: Είχα βασικά τον Αποστόλη Καραστάθη στη γραμμή. Εντάξει, τώρα, μία επιταγή τα Χριστούγεννα είναι πολύ σοβαρό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουν αγοραστεί ήδη, άρα το ποσό που εγκρίνεται είναι 664, 32,00€. Θα το μεταφέρουμε του Γιάννη τα λεφτά, σας το λέω γιατί ...

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΣ: Η Cosmodata είχε μόνο το ένα, είπε ότι τη Δευτέρα, Τρίτη το αργότερο θα σας τα φέρουμε στο γραφείο σας, στον χώρο σας, οπότε σήμερα ή αύριο θα μας τα έχουνε εδώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα, κυρίες και κύριοι, επειδή έγινε, τα έχει πληρώσει από την τσέπη του ο κ. Καπετανάκος, εγκρίνουμε τη μεταφορά από το σύλλογό τα 664,32€ για την αγορά των πέντε tablets που θα γίνει κλήρωση για τα μέλη μας στην πρωτοχρονιάτικη γιορτή, στη χριστουγεννιάτικη γιορτή του συλλόγου μας, το ποσό της μεταφοράς, 664 κόμμα... πόσο λέει, 32; 52. Ωραία, εγκρίνεται.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Απλά να προτείνω κάτι. Να πάμε σήμερα, τώρα, δηλαδή, να πάμε στο Σινεάκ... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

11° Θέμα ΗΔ

Έγκριση και λήψη απόφασης για την βράβευση και την χορήγηση επιταγών των 100€ και αναμνηστικών στα τέκνα των μελών του Συλλόγου, που εισήχθησαν στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος. Εγώ μόνο να πω ότι κάθε χρόνο κυμαίνεται από 15 έως 20. Είναι πλέον παγιωμένος και είμαστε στην ευχάριστη θέση το οποίο αυτό το κάνουμε για τέταρτη συνεχή χρονιά.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Ζητάω την έγκριση για τη λήψη αυτής της απόφασης που έχουμε πάρει, τη χορήγηση 100,00€ για τα παιδιά που περνάνε στην Γ Βάθμια Εκπαίδευση. Μέχρι στιγμής σήμερα έχουν εμφανιστεί 13 παιδιά τα οποία έχουν περάσει, αλλά υπολογίζουμε ότι μπορεί να φτάσουμε και μέχρι τα 20. Άρα, η δαπάνη για τη συγκεκριμένη εκδήλωση αυτή ενδεχομένως να φτάσει και τις 2.000,00€. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν φτάσουμε, ακούτε, είναι 100,00€ το κάθε παιδί. Πόσα παιδιά έρθουν; Έρθουν 15; Έρθουν 22; Γιατί άμα είναι 22, είναι 2.2.00,00€, συν τα αναμνηστικά που δίνουμε, τον έπαινο και το αγαλματιδιάκι που δίνουμε, τα οποία δεν θυμάμαι πόσο κοστίζουν αυτά.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Εγώ θα σου πω ότι πέρυσι για αυτά είχαμε δώσει ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για πόσα; Για πόσα;

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: 15. Γιατί είχαμε δώσει 1.500,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 16 είχαμε δώσει και ένα παραπάνω. 16, ωραία. Άρα, πηγαίνουμε το μέγιστο που μπορεί να είναι στα 2.500,00€. Άρα, εγκρίνεται. Το μέγιστο λέμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό σου είπα, 2.500,00€ είπα, έβαλα μέσα και τα τέτοια. Εντάξει, Κώστα; Εγκρίνεται.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ